

Красное Знамя

ОРГАН ПАРТКОМА ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО
КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 67

Вторник, 30 июля 1963 г.

Год издания 1-й

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ
60 лет
со дня
открытия
Второго съезда
РСДРП

Путь борьбы и побед

Исполнилось 60 лет со дня открытия Второго съезда РСДРП, на котором фактически возникла наша большевистская партия. Ее создал и выпестовал великий вождь трудящихся Владимир Ильич Ленин.

За шесть десятилетий, со временем Второго съезда РСДРП до наших дней, Коммунистическая партия Советского Союза прошла большой, славный путь, накопила громаднейший опыт. На каждом историческом этапе борьбы — за установление диктатуры пролетариата, построение социализма и коммунизма — она решала задачи, научно сформулированные в ее Программах.

Сразу же после Второго съезда большевики развернули работу по укреплению рядов партии, по претворению в жизнь принятой съездом Программы. Они поставили перед собой задачу — убедить большинство народа в правильности Программы и тактики, сплотить массы вокруг своих революционных лозунгов. Партия большевиков подготовила рабочий класс к Октябрьской революции, открывшей эпоху перехода человечества от капитализма к коммунизму. Первая Программа партии, таким образом, была успешно выполнена.

В марте 1919 года была принята вторая разработанная В. И. Лениным Программа партии — программа построения социализма в нашей стране. Под руководством Коммунистической партии советский народ претворил в

жизнь план построения социализма. С победой социализма СССР вступил в полосу упрочнения и совершенствования технической базы социализма, перестройки государства диктатуры пролетариата в общеноародное государство пролетарской демократии, во всеноародную социалистическую демократию.

В феврале 1956 года состоялся XX съезд КПСС. Съезд подверг принципиальной критике культ личности И. В. Сталина, единодушно одобрил проведенную Центральным Комитетом работу по преодолению его последствий, восстановлению ленинских принципов и норм партийной, государственной и общественной жизни и предложил продолжать ее по всем направлениям, добиваться решительного улучшения организаторской и идеологической деятельности партийных организаций в коммунистическом воспитании трудящихся.

Жизнь подтвердила правильность политического курса, провозглашенного XX съездом КПСС. В результате глубоких социально-экономических преобразований партия добилась ускорения темпов коммунистического строительства, завоевала новую, важную позицию в мирном экономическом соревновании социализма с капитализмом. Советский Союз давно обогнал капиталистические страны по темпам развития промышленного производства.

XXI съезд КПСС провозгласил вступление Советского Союза в новый период своего развития —

период развернутого строительства коммунистического общества. На XXII съезде КПСС была принята Программа Коммунистической партии Советского Союза — программа построения коммунизма.

Сейчас весь советский народ самоотверженно трудится над претворением в жизнь новой Программы. В стране развернулось массовое движение за коммунистический труд. Успешно выполняются задания семилетки. Перестройка партийных органов по производственному принципу, проведенная в соответствии с решениями ноябрьского Пленума ЦК КПСС, еще выше подняла направляющую и организующую роль партии в жизни нашей страны. Состоявшийся недавно июньский Пленум ЦК КПСС, позволит улучшить деятельность партийных организаций в коммунистическом воспитании трудящихся.

Труженики нашего района, как и все советские люди, широко и торжественно отмечают шестидесятилетие со времени Второго съезда РСДРП. Сейчас идет заготовка кормов для общественного скота, подготовка к уборке нового урожая. Рабочие совхозов и колхозники полны решимости с честью выполнить взятые на себя обязательства и под руководством Коммунистической партии добиваться все новых и новых успехов в строительстве коммунизма.

Кто больше надоил

Оперативные данные за 28 июля
(В первой колонке показан суточный надой молока от фуршной коровы в кг, во второй — товарность молока в процентах)

Колхозы:

Им. Ленина	6,7	92,2
«Рассвет»	5,8	100
Им. Чкалова	7,1	92,4
«Ударник полей»	6,9	96,0
«Родина»	9,2	92,3
«Искра»	7,8	96,1
«Заветы Ильича»	7,6	95,3
«Лефинский путь»	9,6	91,3
«Колос»	6,6	95,6
«Мир»	7,5	89,0
Им. Жданова	6,5	97,5
«Красное знамя»	8,3	92,7
Им. Мичурина	6,1	90,7
«Гигант»	8,6	96,7
«Путь к коммунизму»	7,3	93,9
«Новый путь»	6,8	95,8
«Труд»	6,8	86,1
Совхозы:		
«Краснинский»	7,5	95,4
«Заря»	7,3	96,8
«Борочатский»	8,0	93,8
По управлению	7,4	93,9

Беда ТРЕВОГУ

Весной, перед самым началом лагерного содержания скота, о животноводах второй бригады в колхозе «Труд» шла добрая слава. И не только в колхозе. Немногим удавалось в ту трудную пору, когда на счету был каждый килограмм кормов, удерживать надон на высоком уровне. А они умели это делать.

Верилось, что дружный коллектив летом возьмет новые рубежи, приумножит свои успехи. А получилось как раз наоборот. Причин к этому много.

Недавно нам довелось побывать у животноводов второй бригады. Был полдень. Доярки, собравшиеся перед обеденной дойкой в полевом вагончике, оживленно беседовали. Разговор шел о надоях. Женщины невесело шутили:

— Отходились мы, видно, в передовиках. Плохи наши дела.

Дела действительно не блестящие. В нынешнем году впервые на выпасах появилась доильная установка «елочка». Это позволило штат доярок уменьшить в два раза. Но принесла ли «елочка» облегчение животноводам? В какой-то мере — да. Но сколько с ней хлопот!

Моторист Владимир Клаус с возмущением говорил:

— С доильной установкой одно мучение. Вакуум-насос старый, часто выходит из строя. Поэтому почти все время работает только одна сторона «елочки». Да и траншея для установки слишком глубокая. Трудно приходится дояркам. Немудрено, что дойка длится по три часа.

Нередко меходайка совсем бездействует. Так было утром перед нашим приездом.

Выпасы во второй бригаде мало. Почти вся трава выгорела на солнце или стравлена скотом. Нужна подкормка. Без нее надоев не поднять. Зоотехник т. Панов чего-то выжидает и не разрешает зеленый конвейер использовать под выпаса. У него один ответ:

— Подкормку надо беречь.

К 20-летию битвы на Курской дуге



Минуло 20 лет с начала героической битвы на Курской дуге — одного из крупнейших сражений Великой Отечественной войны Советского Союза. Много труда потребовалось для того, чтобы Курск ожила, разросся, далеко перешагнув свои давние границы. Сегодняшний Курск — это утопающие в зелени улицы, многоэтажные дома, благоустроенные гостиницы. Город стал больше, краше и величественнее.

НА СНИМКЕ: улица Ленина.

Фотохроника ТАСС.

О ЗАСЕДАНИИ ПОЛИТИЧЕСКОГО КОНСУЛЬТАТИВНОГО КОМИТЕТА ГОСУДАРСТВ — УЧАСТНИКОВ ВАРШАВСКОГО ДОГОВОРА О ДРУЖБЕ, СОТРУДНИЧЕСТВЕ И ВЗАЙМНОЙ ПОМОЩИ

26 июля 1963 года в Москве состоялось заседание Политического Консультативного Комитета государств — участников Варшавского Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи.

РЕШЕНИЕ СОВЕЩАНИЯ ПЕРВЫХ СЕКРЕТАРЁВ ЦЕНТРАЛЬНЫХ КОМИТЕТОВ КОММУНИСТИЧЕСКИХ И РАБОЧИХ ПАРТИЙ И ГЛАВ ПРАВИТЕЛЬСТВ ГОСУДАРСТВ ВАРШАВСКОГО ДОГОВОРА

Заслушав сообщение министра иностранных дел СССР тов. Громыко о переговорах правительства СССР с правительствами США и Англии по вопросу о прекращении испытаний ядерного оружия, Совещание первых секретарей Центральных Комитетов коммунистических и рабочих партий и глав правительств государств Варшавского Договора одобряет результаты этих переговоров, приведших к согласованию Договора о запрещении ядерных взрывов в трех сферах — в космосе, в атмосфере и под водой.

Достижение договоренности по вопросу о запрещении ядерных испытаний является результатом последовательного миролюбивого внешнеполитического курса Советского Союза и всех социалистических стран, успехом ленинской политики мирного сосуществования государств с различным социальным строем.

Совещание считает, что этот Договор будет способствовать разрядке международной напряженности и явится положительным фактором в борьбе народов за мир и против угрозы новой мировой войны.

(Принято 25 июля 1963 года).

Знамя — передовому хозяйству

Рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов управления по продаже продуктов животноводства в первом полугодии 1963 года, бюро парткома производственного управления и исполкома районного Совета присудили переходящее Красное знамя парткома управления и райисполкома колхозу «Рассвет» (председатель т. Дубанов, секретарь парторганизации т. Насонов), выполнившему полутора план продажи животноводства в первом полугодии колхозов им. Чкалова, «Ударник полей», им. Ленина, «Труд», совхоза «Борочатский» и указали на неуважительную работу колхозов «Гигант», им. Мичурина, «Красное знамя» и совхоза «Заря».

процента, шерсти — на 117,6 процента.

Бюро парткома и исполкома районного Совета отметили хорошую работу по выполнению государственного плана продажи животноводства в первом полугодии колхозов им. Чкалова, «Ударник полей», им. Ленина, «Труд», совхоза «Борочатский» и указали на неуважительную работу колхозов «Гигант», им. Мичурина, «Красное знамя» и совхоза «Заря».

Она всегда пригодится.

Соль-лизунец имеется только на стойле, а завести ее на пастбища никто не позабо-

тился, на которых поочередно ездят пастухи. А вокруг выпасов — хлеба. За полугодовые коровами нужен глаз да глаз. На уставшей лошади везде не успеешь.

На работе животноводов отрицательно сказывается частая замена бригадиров дойного гурта. За короткий срок их сменилось три. Г. Г. Борисов оказался плохим руководителем коллектива. Сейчас работает пастухом. Его «преемник» П. Ивачев скромно прометировал себя в глазах животноводов: часто занимался выпивкой. В данное время бригадиром И. А. Шепенев.

Он совсем недавно возглавил коллектив, поэтому ничего не смог рассказать о делах доярок и пастухов.

Много говорят о повышении надоев в колхозе «Труд». Но практических дел не видно. Получается по пословице: речей поток, а молока ручеек.

А. БЕРЕСНЕВ.

...А МОЛОКА РУЧЕЕК

— С доильной установкой одно мучение. Вакуум-насос старый, часто выходит из строя. Поэтому почти все время работает только одна сторона «елочки». Да и траншея для установки слишком глубокая. Трудно приходится дояркам. Немудрено, что дойка длится по три часа.

У нас коровы пасутся в стоячем болоте. В нем больше грязи, чем воды, — рассказывали К. Масютина и З. Юрлан.

Можно организовать подвозку воды на выпаса. Но у руководителей бригады и колхоза все до этого как-то руки не доходят.

Пасты коров доверено старателям, добросовестным людям.

Ночная проверка их работы подтвердила это.

Но заботы о пастухах не проявляются никакой.

На четыре человека выделено две лошади.



Мария Ивановна Пасько, заведующая молочнотоварной фермой колхоза «Красное знамя», изучила аппаратуру и методы работы по искусственному осеменению коров и теперь совмещает две профессии.



270 поросят вырастила от 30 свиноматок и по 13 килограммов сдала их при отъезме коммунист Надежда Захарова. Это лучшие показатели в колхозе имени Жданова.



Мочалова Евдокия—одна из передовых доярок совхоза «Борочатский»



Хорошо трудится в колхозе имени Жданова скотник-пастух Григорий Другов. Надо молока от каждой коровы в его гурте составляют по 9 литров в день.

БОЛЬШЕ РОДИНЕ

На слете передовиков животноводства, состоявшемся 23 июля, были подведены итоги выполнения обязательств колхозами и совхозами управления по производству и продаже государству продукции животноводства. Разговор шел также и о том, как выполнить обязательства в третьем квартале.

На слете присутствовали лучшие доярки, пастухи, свинарки и птичники, зоотехники, ветеринарные работники, руководители колхозов и совхозов, работники парткома и производственного управления.

С докладом «Итоги первого полугодия и задачи работников животноводства на второе полугодие 1963 года» выступил заместитель начальника управления по заготовкам сельхозпродуктов тов. Тимошенко. В прениях выступило 9 человек. Ниже мы публикуем материал из доклада и выступления участников слета.

На слете большая группа животноводов была награждена Почетными грамотами парткома управления и райисполкома. Многие работники животноводства получили ценные подарки.

*

ОБРАЩЕНИЕ

участников слета передовиков животноводства
ко всем труженикам сельского хозяйства

Промышленновского производственного управления

Дорогие товарищи! Советский народ под руководством Коммунистической партии с небывалым энтузиазмом вкладывает в жизнь Программу КПСС, которая предусматривает за два десятилетия создание материально-технической базы коммунизма.

Июньский Пленум ЦК КПСС определил основные направления идеологической работы на современном этапе. Это—формирование коммунистического мировоззрения трудящихся; преодоление поганых прошлого в сознании и поведении советских людей; трудовое воспитание активных и сознательных строителей коммунизма; повышение образованности и культуры народа; воспитание народа в духе советского патриотизма и социалистического интернационализма; решительная борьба против антикоммунизма, всех форм буржуазной идеологии.

Выполнение указания партии, что коммунизм создается только трудом миллионов советских людей, работники животноводства и все труженики колхозов и совхозов нашего производственного управления вносят свой посильный вклад в коммунистическое строительство в нашей стране.

Мы гордимся достигнутыми успехами в первом полугодии. Обязательства по продаже государству мяса выполнены

на 127, молока—на 100,4, яиц—на 119 и шерсти — на 109,5 процента.

Большой вклад в досрочное выполнение обязательств внесли колхозы «Рассвет», имени Чкалова, «Ударник полей», имени Жданова, «Труд», совхоз «Борочатский» и другие.

Замечательных показателей добились наши передовые животноводы. Доярки колхоза «Рассвет» Е. С. Сумина, А. П. Гаголкина, Э. Ф. Штроман и надоили за полугодие от закрепленных за ними коров 1300—1440 килограммов молока. В первых рядах соревнующихся идут доярки совхоза «Заря» З. Н. Иванова, Е. Ф. Андрианова, колхоза «Ленинский путь» Э. Ф. Бирт, колхоза «Путь к коммунизму» П. Ф. Щишкин и другие.

В борьбе за большое молоко особая роль отводится скотникам-пастухам дойных гуртов. Среди них особенно отличились Г. Я. Худяков, Н. Е. Краев, В. Н. Иванов из совхоза «Заря».

Хороших успехов добились свинарки совхоза «Заря». Ида Кляйнфельд от 57 маток вырастила 440 поросят и сдала при отъезме средним весом 13,9 килограмма каждого. Почти такие же показатели и у Е. А. Есина, Л. А. Ратке и многих других.

Славятся своими делами и птицеводы колхозов имени Чкалова, «Ударник полей».

Бригада в составе Т. И. Ля-

шиной, Л. Ф. Скомороховой, Р. И. Ярухиной, А. М. Худякова от 7500 кур-несушек получила за шесть месяцев по 69 яиц в среднем, а Т. Ф. Звонкова от 1160 уток получила по 68 яиц от каждой.

Достигнутые успехи в первом полугодии—это результат самоотверженной работы животноводов, обеспечивших заботливый уход за скотом, правильное кормление и внедрение в производство передового опыта. Они радуют и вдохновляют нас на достижение новых рубежей.

А наши рубежи следующие. В 1963 году мы должны продать 57 тысяч центнеров мяса, 230 тысяч центнеров молока, 3 миллиона 100 тысяч яиц и 580 центнеров шерсти.

В третьем квартале колхозы и совхозы нашего управления взяли обязательство продать государству 28400 центнеров мяса, 96000 центнеров молока, 740 тысяч яиц и 200 центнеров шерсти.

Чтобы сдержать свое слово, необходимо надавивать на корову в июле и августе по 8,5 и в сентябре 7—7,5 килограмма молока от коровы в день, иметь товарность молока 94—95 процентов, довести суточные привесы крупного рогатого скота до 1 килограмма, а свиней до 600 граммов.

Лето—самый благоприятный период для повышения

молочной продуктивности и получения высоких суточных привесов скота. Дело чести работников животноводства—трудиться с еще большей инициативой, напряжением, разумно, по-хозяйски использовать имеющиеся резервы. Необходимо рационально использовать кормовую базу, четко организовать уход и содержание животных. Проводить круглосуточную пастбищу коров и откормочных гуртов крупного рогатого скота.

Руководители колхозов и совхозов, все труженики села должны уже сейчас проявить особую заботу об укреплении кормовой базы и подготовке сытной и теплой зимовки для общественного скота. Надо отремонтировать все животноводческие помещения, как можно больше заготовить сена, веточного корма и силоса, особенно из кукурузы. Не допустить потерь соломы при уборке урожая и корней сахарной свеклы.

Мы, участники слета передовиков, призываем всех работников животноводства колхозов и совхозов нашего производственного управления шире развернуть социалистическое соревнование за всесмерное увеличение производства и продажи государству продуктов животноводства, приложить все силы на выполнение социалистических обязательств 1963 года.

Сейчас надой зависит от пастуха

Тов. АДУЕВ, гл. зоотехник колхоза «Ударник полей»

Хорошо поработали наши животноводы зимой. Хоть корма было мало, но они не допустили падежа, не снизили продуктивности, скот на пастбища вывели упитанным. Неплохо трудятся многие из них и в летний период.

Мне хочется обратить внимание участников слета на подкормку скота. Всего три-четыре дня мы использовали зеленый конвейер, а результаты не медлили сказаться: на 300 граммов молока прибавила каждая корова. Но пастбищу на выгонах в сочетании с подкормкой посевами зеленого конвейера надо про-

водить умело. Здесь все дело в пастухах. Тот, кто имеет опыт, кто с душой относится к своим обязанностям, пожинает хорошие плоды своего беспроконтактного труда.

Требовать от пастухов, чтобы они хорошо кормили скот, контролировать их работу надо. Но надо также создавать им условия. Я хочу вот о чем сказать. У нас много пастухов. Почти все они ездят на лошадях. Но ни у одного нет седла, потому что их нет в продаже. По-моему, с помощью производственного управления этот вопрос можно решить.

Думать и о зимовке

Тов. САННИКОВ, ветработник колхоза «Родина»

Здесь все говорят о том, как за помещение! В продольных стенах по три маленьких окна. Вентиляционных труб нет, в потолке проделано два небольших вытяжных отверстия. Этого, конечно, недостаточно. Будет большая загазованность, и телят там содержать невозможно.

В связи с этим хочется сделать замечание в адрес работников производственного управления. Они редко нас навещают, недостаточно вникают в колхозные дела. Если бы они побывали в нашей бригаде, то, возможно, такой телятник у нас не строился бы.

МОЛОКА, МЯСА, ЯИЦ

Равняться на передовиков

Из доклада тов. В. М. ТИМОЩЕНКО

Июньский Пленум ЦК КПСС отметил, что вся деятельность нашей партии и ее Центрального Комитета после XXII съезда подчинена одной цели — претворению в жизнь решений съезда, новой программы КПСС, программы строительства коммунизма.

Вдохновленные решениями Пленума ЦК КПСС, работники животноводства нашего управления одержали значительную победу — досрочно выполнили взятые социалистические обязательства по производству и продаже государству продуктов животноводства в первом полугодии. По продаже молока план выполнен на 100,5 процента, мяса — на 127,3, яиц — на 119, шерсти — на 109,5 процента.

Особенно успешно справились с полугодовыми обязательствами колхозы «Рассвет» (председатель тов. Дубанов, зоотехник тов. Насонов), им. Чкалова (тт. Ахматьев, Назарова), «Ударник поля» (тт. Ковзиков, Адуев), им. Жданова (т. Прудкой), «Труд» (тт. Черных, Панов), Борочатский совхоз (директор тов. Суховский).

В борьбе за выполнение обязательств решающую роль сыграли передовики животноводства, наши маяки. Они есть в каждом хозяйстве. В Борочатском совхозе — доярки А. В. Подрезкина, А. А. Барт, А. Таранова, пастухи дойных гуртов Н. П. Иванищенко, А. А. Беренц, В. Г.

Жеребцов, птичницы М. С. Токарева и А. М. Аксенова; в совхозе «Заря» — доярки Е. Ф. Андрианова, З. Н. Иванова, Л. С. Ворожейкина, пастухи Г. Я. Худяшов, Н. Е. Краев, В. Н. Иванов, свинарки И. Кляйнфельд, Ф. В. Маркова, Е. А. Есина; в колхозе «Рассвет» — доярки Е. С. Сумина, А. П. Гаголкина, Э. Ф. Штроман; в колхозе им. Чкалова — доярки С. Г. Червова, Е. И. Паршикова, Д. Ф. Головнина, пастухи А. А. Уваров, В. И. Гречин, И. Т. Чернышов и многие другие.

Но не все хозяйства работали с одинаковым напряжением. Колхозы «Заветы Ильича», «Колос», «Красное знамя», «Гигант», им. Мичурина не выполнили полугодовые планы производства и продажи мяса. Много недодали молока государству колхозы им. Ленина, «Мир», «Красное знамя», «Гигант», им. Мичурина, «Новый путь», Краснинский совхоз.

Много недостатков в лагерном содержании скота. Ночная пастбища организована плохо, молодняк нагульных гуртов по целым дням держат в загонах. В результате плохого содержания животных допущен большой отход скота.

Работники животноводства наше управления включились в борьбу за досрочное выполнение годового плана производства и продажи государству продуктов животноводства. В третьем квартале

нам нужно продать молока 9600 тонн, мяса — 2840 тонн, яиц — 740 тысяч штук, шерсти — 20 тонн.

Чтобы успешно справиться с этой задачей, надо среди животноводов развернуть боевое соревнование, широко внедрять передовые методы труда, повысить уровень воспитательной работы с людьми, как этого требует июньский Пленум ЦК КПСС.

Нет сомнения, что мы успешно выполним годовое обязательство. Задогом этого являются наши передовые хозяйства, наши лучшие животноводы. Они должны возглавить борьбу за увеличение производства продукции животноводства и повести за собой остальных колхозников и рабочих совхозов.

Это надо было сделать раньше

Тов. ЯКОВНИНА, доярка

В нашем колхозе много скота, а выпасов мало. Поэтому мы не выполняем свои обязательства и по надобу, и по продаже государству молока.

Но, оказывается, выход из создавшегося положения есть. На пастбища в тайгу отправлено 150 дойных коров, там же находятся 650 голов молодняка крупного рогатого скота. А если бы раньше в тайгу были отправлены все

Использовать все резервы

Тов. СУВОРОВ, секретарь парткома совхоза «Борочатский»

Животноводы нашего совхоза в первом полугодии поработали не-плохо. Хозяйство выполнило план сдачи государству всех видов продукции животноводства. Молока, мяса, яиц, шерсти нынче мы получили больше, чем в прошлом году.

Эти успехи следует отнести прежде всего за счет самоотверженного труда работников животноводческих ферм. Тон в этом задавали наши маяки, передовики производства, такие, как телятница Валентина Харитонова, доярка Подрезкина, свинарка Кригер и многие другие. Достижения отдельных передовиков, наводоров производства у нас передаются целым коллективам. Например, все животноводы шестой

фермы трудятся по-коммунистически, дружно.

Огромную роль в деле увеличения производства продукции сыграло внедрение механизации в животноводстве. Благодаря этому доярки первой и четвертой ферм всю зиму работали в две смены, по 7 часов в сутки. Сейчас на четырех отделениях установлены доильные аппараты типа «елочка». Каждая доярка обслуживает по 55—56 коров.

Хотя совхоз выполнил в первом полугодии государственное задание продажи продукции животноводства, но мы могли бы работать еще лучше, если бы использовали все возможности, все внутренние резервы. Мы, например, недополучили много мяса из-за низких привесов молодняка. На откорме свиней нынче израсходовали большие концентрированных кормов, чем в 1962 году. А это привело к удешевлению себестоимости мяса.

Напряженно работали наши животноводы в первом полугодии. Нелегко будет и во втором. Чтобы успешно выполнить план производства и продажи государству молока в третьем квартале, в среднем по хозяйству мы должны получать в сутки от каждой фуражной коровы не меньше семи килограммов молока. Добиться этого мы сможем, если улучшим кормление скота. Круглосуточная пастбища плюс подкормка посевами зеленого конвейера — вот наши резервы повышения надоя. Эти резервы используем в полную меру.

Молока будет больше

Тов. АСЕЕВ, пастух колхоза «Гигант»

Своих коров мы пасем днем и ночью. Но сейчас трава стала уже не та, что была с весны. Плохо было у нас с водопоем. Конечно, с таким положением нельзя мириться. Надо, чтобы молока было больше.

Коров стараемся пасти в пеперелесках, где трава погуще и сочнее. Мы, пастухи и доярки,

дойные гурты, мы бы не отстали от других колхозов.

То, что наша артель по производству молока плется сзади

всех хозяйств управления, нас, доярок, сильно беспокоит. И чтобы хоть как-нибудь поправить дело, мы решили вести борьбу за качество молока. Стараемся хорошо выдавать коров, следим за чистотой посуды, чтобы на приемные пункты молоко поступало чистым и не закисшим.

Дисциплина стала лучше

Тов. ЖУРАВЛЕВ, бригадир животноводства колхоза «Мир»

В докладе критиковали нашу бригаду за то, что среди некоторых ее членов низка трудовая дисциплина. Это действительно

имело место. Две наши телятницы два дня не выходили на работу. Телята в эти дни были не поены, не кормлены.

На это работники управления нам указали сразу же. Мы собрали всех животноводов, резко осудили поведение телятниц. Они заверили коллектив, что это больше не повторится. Это собрание положительно повлияло не только на нерадивых работников. Все члены бригады заметно подтянулись, чувствуется, что они готовы на большие дела. Доярки прямо заявили: будет по 8,5 килограмма молока в сутки от коровы. А если этого надоя добьются, значит, мы успешно справимся с заданием третьего квартала.

ЗА КАЧЕСТВО МОЛОКА НАДО БОРТЬСЯ

Тов. ФЕДОТОВ, директор головного маслозавода

И докладчик, и некоторые выступающие предъявляют справедливые претензии в адрес молокоприемных пунктов.

Но надо сказать, что не все хозяйства проявляют должную заботу о качестве сдаваемого ими молока. Ведь положено вести производство этого продукта. Есть зеленый конвейер, который надо уметь использовать.

За последнее время к нам стало поступать молока меньше. Если в июне мы в сутки принимали больше ста тонн, то теперь только 98. А в колхозах и совхозах есть возможность не снижать



Делегация работников животноводства колхоза «Путь к коммунизму» на слете передовиков животноводства.

Счастье в труде



Виктор Итилигатор — один сын у матери. Самозабвенная материнская любовь, однако, не избаловала его. Он видел, как нелегко ей, простой женщины, управляться и на работе и дома, и старался как умел помочь матери.

Однажды, приедя из школы, Витя приготовил обед и вымыл до блеска пол. Мать не удивилась этому, а вот слез радости не могла скрыть.

— Счастлив тот, кто любит труд, — сказала она, ласково погладив Витю по голове.

Люби его всегда, сынок. И в школу ходить было не близко, и одежда нередко была ветхая, и хотелось как можно скорее пойти на работу: подставить свое плечо, чтобы матери было легче. Как трудно ни было, а учиться Виктор не бросил.

После окончания средней школы Виктор Итилигатор работал машинистом электровоза на шахте «Полысаевская-И» в Ленинске-Кузнецком. В этом прославленном коллективе, ныне носящем звание

коммунистического, нелегко удивить товарищей. Но большое трудолюбие, упорство, аккуратность в работе, чувство товарищества и взаимопомощи вскоре покорили сердца видавших виды шахтеров, и Виктор Итилигатор не раз был назван в числе передовых рабочих.

В армии Виктор попал в строительную часть. Нашлось и там ему полюбившееся дело — по электротехнике. Там у него и окрепла мечта стать физиком, ученым-физиком.

Виктор учится уже на втором курсе Томского политехнического института на физико-техническом факультете. Учится с неумной жаждой познания, завидным упорством. Много читает, думает, спорит с друзьями-студентами.

...В начале летних каникул он накинулся на книги, журналы. Побывал в поле, в березовых перелесках, где светло и уютно, как в девичьей горнице. Вечерами ходил в клуб.

Но скоро заскучал. Его деятелей натура чего-то не хватало. Возвращаясь как-то из магазина, Виктор обратил внимание на громкий смех, доносившийся от строящегося дома. Парни и девчата разгружали кирпич. Они работали легко, с веселой шуткой, и Виктор невольно заинтересовался сложностью их движений.

— Эй, парень, ворону поймаешь, — крикнула коричневая от кирпичной пудры девушка. — Помог бы лучше...

Домой Виктор вернулся только к вечеру, испачканный кирпичной пылью, с ноющими, натуженными руками и такой легокрылой радостью, что не выдержал, прямо с порога вскинулся:

— Мама! Уже работаю. Он бы, конечно, мог и грузить, и с топором управляться, и выполнять каменные и штукатурные работы. Но взялся за свое любимое дело, в чем и нуждался строительный участок совхоза «Заря» — за электротехнику.

Одному трудно проводить

электромонтажные работы. Нужно чтобы кто-нибудь поддержал провод или инструмент иногда подал. Тем более, что трудиться приходится в двухэтажном доме. А Виктор сам управляет. Он поставил 32 лампочки, 24 розетки, столько же выключателей, подвел концы к четырем счетчикам. В общем пролегли более полукилометра электропроводки.

Двум рабочим на проведение электромонтажных работ нужно около 20 рабочих дней. Виктор же один управляет за этот срок. Один дом он сдал. Второй заканчивает. Будет монтировать электросеть и в третьем строящемся жилом доме.

В прошлую лето Виктор Итилигатор за свои каникулы также установил электропроводку в двух жилых домах.

Так начинается подвиг. Так обретается счастье в труде.

Д. СОНИН.

НА СНИМКЕ: Виктор Итилигатор за работой.

МАСТЕР РЕАЛИСТИЧЕСКОЙ ЖИВОПИСИ

К 70-летию
Б. В. Иогансона

Выдающемуся советскому художнику Борису Владимировичу Иогансону исполнилось 70 лет.

В творчестве этого мастера реалистической живописи получили яркое воплощение темы, связанные с прошлым русского народа, с его революционной борьбой, образы новых людей, выращенных и воспитанных Коммунистической партией.

Широко известная картина Б. В. Иогансона «На старом уральском заводе» противопоставляет друг другу представителей двух враждебных классов — рабочих и капиталиста. Художник показал тяжелые условия, в которых приходилось трудиться рабочим в старое время, и гордую силу, чувство собственного достоинства этих людей. Двадцатый — злобный мир эксплуатации и насилия, уходящий в прошлое, и светлый мир борцов за новую жизнь, передовых людей эпохи — противопоставлены и в не менее популярном произведении художника «Допрос коммунистов».

Продолжатель традиций русского реалистического искусства XIX века, традиций Репина, передвижников, Б. В. Иогансон насыщает свое творчество новым, революционным содержанием. Высокая идеиность, гражданственность, глубина психологического раскрытия характера нового человека, большое мастерство, светлая сила жизнеутверждения свойственны ему как одному из виднейших представителей социалистического реализма в изобразительном искусстве.

Б. В. Иогансон дважды — в 1941 и 1951 гг. — удостоен государственных премий.

Его кисти принадлежат элегические полотна, замечательные портреты современников, выступает художник и в качестве иллюстратора книг.

Народный художник СССР, действительный член Академии художеств СССР Б. В. Иогансон ведет огромную общественную и преподавательскую работу.

Полным творческих сил и энергии встречает юбиляр свое семидесятилетие. Хочется пожелать ему новых и новых успехов, столь же плодотворной деятельности, которая завоевала ему признательность советских людей, их любовь.

Там, где гремели бои

БУРСК. Трудящиеся города и области готовятся к знаменательной дате — 20-летию разгрома немецко-фашистских войск на Курской дуге. На предприятиях, в колхозах, совхозах и учреждениях участники Курской битвы встретятся с трудающимися. Сотни жителей города Дмитриева и окрестных сел пришли на митинг — встречу с бывшими партизанами. Проведен агитпробег по местам легендарных боев.

Куряне свято чтят память тех, кто в огне сражений пал смертью храбрых.



Оренбургская область. Вступил в строй карьер Гайского горнообогатительного комбината. Здесь широко используется передовая современная техника: большегрузные автосамосвалы, высокопроизводительные бурильные станки, роторные экскаваторы.

Медная руда идет на медеплавильные заводы Урала.

НА СНИМКЕ: машинист роторного экскаватора Ю. Г. Шевцов. Работа на таком сложном агрегате требует инженерных знаний. Ю. Г. Шевцов заочно учится на 4-м курсе геологического института. Фотохроника ТАСС.

Показывает КЕМЕРОВО

ВТОРНИК
30 ИЮЛЯ

11.00 «На семи ветрах». Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Телевизионные новости.

19.15 Спортивное обозрение.

19.25 «На семи ветрах». Художественный фильм.

21.05 «Посмотри, послушай, запомни!» Телевизионный журнал.

21.55 «Живой Ленин». Документальный фильм.

СРЕДА

31 ИЮЛЯ

11.00 «Большая дорога». Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 «Юноше, обдумывающие...»

19.20 Телевизионные новости.

19.35 «Стройки семилетки». Беловская ГРЭС.

19.45 «Большая дорога». Художественный фильм.

21.25 Августовский экран.

21.35 «Мелодии острова Свободы». Концерт.

ЧЕТВЕРГ

1 АВГУСТА

19.00 Телевизионные новости.

19.15 «Песни родного края».

Документальный фильм.

19.25 Комсомольский прожектор.

19.35 «У алтайских ученых».

Научно-популярный фильм.

20.05 «Суббота, воскресенье, понедельник». Спектакль Иркутского драматического театра.

Редактор В. Д. ЧВОРО.

«Красному Знамени» отвечают

„ЗАХОЛУСТЬЕ“

Под таким заголовком в нашей газете 30 мая была опубликована статья. В ней отмечалось, что в таежной деревне Иван-Брод, расположенной далеко от районного центра, нет электричества, радио, культурное обслуживание поставлено плохо, жители работают, где придется.

Как сообщил редакции председатель райисполкома т. Лагунов, комиссия в составе зав. райфото. Волошина, зав. районным отделом культуры т. Щепилова и

начальника конторы связи т. Андрющенко установила, что все факты, изложенные в статье, действительно имеют место. Теперь кинофильмы демонстрируются регулярно, почта доставляется своевременно.

Исполком районного Совета принимает меры к тому, чтобы закрепить Иван-Брод за одним предприятием, которое могло бы обеспечить всех работой, электрифицировать и радиофицировать деревню, построить клуб.

АДРЕС: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. Телефоны: редактора 0-79, зам. редактора 0-116, секретаря и отдела культуры и писем 0-56, отдела сельского хозяйства 1-31, типографии 1-09.

Типография газеты «Красное Знамя»